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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.
Κύριλλος τέλεσε την Θεία Λειτουργία στην Ιερά
Μονή Αγίου Δανιήλ
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Την Κυριακή της Δ’ Εβδομάδας της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, στις 14 Μαρτίου 2010, όταν η
Εκκλησία εορτάζει τη μνήμη του Αγίου Ιωάννη του Κλίμακος και την 34η επέτειο της αρχιερατικήης
του χειροτονίας, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στο Καθολικό της Αγίας Τριάδας της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ.

Με την ευλογία του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου σε αυτή την ημέρα
μεταφέρθηκε το πανήγυρι της Μονής, ημέρα της μνήμης του Αγίου Κτήτορα αυτής Αγίου Δανιήλ
της Μόσχας. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστκών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, ο Αρχιεπίσκοπος Βλαδιμήρου και
Σουζδαλίου Ευλόγιος, ο Αρχιεπίσκοπος Γκαϊνοφκα Μύρωνας (Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας),
ο Αρχιεπίσκοπος Κοστρομά και Γάλιτς Αλέξιος, ο Γραμματέας επί των εξωτερκών ιδρυμάτων του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, ο καθηγούμενος της Ιεράς Μονής
Αγίου Δανιήλ αρχιμανδρίτης Αλέξιος, ο τελών χρέη Γραμματέα επί των διορθοδόξων σχεσεων του
ΤΕΕΣ ιερέας Ιγκόρ Γιακιμτσούκ καθώς και ιερωμένοι αδελφοί της Μονής και κληρικοί της Μόσχας.  

Ο Πατριάρχης Κύριλλος τίμησε με οφφίκια μερικούς αδελφούς της Μονής, σύμφωνα με το
Γραφείο Τύπου του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών. 

Αμέσως μετά την ανάγωνση της Ευαγγελικής περικοπής ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας
κήρυξε τον θείο λόγο επί του θέματος της περικοπής. 

Επίσης κατά την λειτουργία ο αδελφός της μονής ιεροδιάκονος Θεόγνωστος Τκατσγιόφ
χεροτονήθηκε ιερέας.
Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Πατριάρχης Μόσχας τέλεσε μια σύντομη δοξολογιά
ενώπιον της λάρνακος με τα ιερά λείψανα του Αγίου Δανιήλ της Μόσχας. 

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων εκ μέρους των συλλειτουργησάντων
αρχιερέων, καθηγουμένου και αδελφών της Μονής συνεχάρη τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο με



την επέτειο της αρχιερατικής του χειροτονίας. Να αναφερθεί ότι ο Πατριάρχης Κύριλλος
χειροτονήθηκε Επίσκοπος Βύμποργκ στις 14 Μαρτίου 1976.

Ακόμα ο καθηγούμενος της Μονής αρχιμανδρίτης Αλέξιος ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της
Ρωσικής Εκκλησίας για την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία και του επέδωσε δώρο την εικόνα του
Αγίου Δανιήλ της Μόσχας. 

Τέλος, η Αυτού Αγιώτητα απεύθυνε επίσης το λόγο του στο εκκλησίασμα προτρέποντας τους
πιστούς να μιμηθούν τους πνευματικούς αγώνες του Αγίου Κτήτορα της Μονής.
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